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Als de noemer 10,100,1000,... is, kun je de breuk als decimaal getal schrijven:
13 123

To0 = 013 15 10 = 0,2} 1500 = 0,123.

Bij andere breuken kan dat ook door de deling uit te voeren, met de hand of met
een rekenmachine.

ZO|s—_025en— 0,75.
En zvan 120 is 3 x 120 = 0,25 x 120 = 30.

En 5 van 120 is 3 x ; x 120 = 0,75 x 120 = 90.

Soms gaat het aantal decimalen eindeloos door. Dan werk je vaak met een benade-
ring: 2 = 0,286.
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https://content.math4all.nl/view?comp=bw-re2&subcomp=bw-re22&&variant=m4a_view&repo=m4a2015&item=theory

